
160réponses

RésuméAfficher les réponses complètes

Dans quel établissement êtes-vous ?

Montmoreau Montmoreau montmoreau Montmoreau montmoreau montmoreau college de montmoreau Montmoreau Montmoreau Collège de 

Montmoreau montmoreau montmoreau Collège de Montmoreau montmoreau montmoreau montmoreau montm ...

Dans quelle classe ?

5B 5eme 5° 5°B 5° 5° 5b 5 5ème 5° 5eB 5eme 5°A 5eme 5a 5a 5eme 5a 5°B 5°A 5 5eme a 5eme A 6 6 6éme 6° 6 6eme 6° 6 e 6 

eme 6° 6a 6 6°a 6a 6a 6a 6a 6 a 6a 6-A 6°A 6a 6 6éme 6eme 6éme 6 6 eme 6eme 6° 6eme 6 ème 6 ème 6 6°a 6a 6éme 

A 6a 6a 6e A 6a 6a Dans la classe d ...

Etes-vous ?
un garçon 78 49%

une fille 83 52%

Les utilisateurs peuvent cocher plusieurs cases, donc les 
pourcentages peuvent être supérieurs à 100 %.

Equipement personnel 

Parmi ces propositions, laquelle choisissez-vous ?
J'ai un ordinateur sans internet 16 10%

J'ai un ordinateur avec Internet sans l'ADSL 58 36%

J'ai un ordinateur avec Internet et l'ADSL 83 52%

Je n'ai pas d'ordinateurs 3 2%

Combien y a-t-il d'ordinateurs dans la maison ?
0 3 2%

1 50 31%

2 55 34%

3 29 18%

4 ou plus 23 14%

Avez-vous une webcam ?
Oui 116 73%

Non 44 28%
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Avez-vous accès à l'ordinateur ?
Oui 156 98%

Non 4 3%

Où est situé l'ordinateur que vous utilisez ?
Dans votre chambre 51 32%

Dans une pièce de vie de la maison (salon, salle à manger ...) 63 39%

Dans une autre chambre ou un bureau 46 29%

En dehors de chez vous et de votre établissement scolaire, avez-vous accès à Internet ?

Non non oui oui chez mes grands-parents et mon oncle oui oui oui Non OUI Oui , chez de la famille ou chez des amis . oui chez ma tante non Oui, 

chez des amis ou de la famille. Oui chez mes parents oui cher la famille oui chez des copains non oui mai défoit Internéte ne marche pas Oui, chez la 

famille ou les voisins etc... oui chez la famille oui j'ai accès a internet pendant un certain temps environ 1h30. oui chez mes deux maimis oui chez ma 

mamie non oui dans une médiathèque oui cher mon tonton et ma voisine oui sur mon portable non parceque apart chez moi et a l'école je ne vais pas sur 

l'ordinateur non non a p ...

A quel âge avez-vous utilisé pour la 1ère fois Internet ?
moins de 6 ans 24 15%

6 ans 13 8%

7 ans 21 13%

8 ans 33 21%

9 ans 26 16%

10 ans 20 13%

11 ans 15 9%

plus de 11 ans 8 5%

Avez-vous un téléphone portable ?
Oui 101 63%

Non 59 37%

Utilisez-vous votre téléphone portable pour aller sur Internet ?
Oui 65 41%

Non 95 59%
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Accédez-vous à Internet d'une autre manière ?

Non non non oui par ma wii non non non oui Par ma xbox 360 NON Non . oui par téléphone non Non. Non oui par ma wii oui par la 

Xbox non tablete tactil ,téléfone Oui, par la tablette. non rien oui ma DS avec ma DS non non non oui sur mon portable non juste avec l'ordinateur 

non non. non oui sur mon portable oui par ma tablette tactile par wii fi non non non. non nom non non oui bientôt avec xbox 360 nn Oui,chez des 

ami(es) ou autres téléphone(s). Non , j'utilise internet que sur mon ordinateur . non Non non oui, par ma 3ds non car je n'est pas de connection a par sur 

les portable Non oui Non Non. oui par ma wii fi avec ma ds non je na ...

La place de l'Informatique dans les loisirs 

Où passez-vous le plus de temps sur Internet ?
Dans votre établissement scolaire 12 8%

A la maison 144 90%

Chez des amis 4 3%

Où passez-vous le plus de temps par semaine pour vos loisirs ?
Devant la télé 24 15%

Devant votre ordinateur 33 21%

Autre (sports, loisirs, amis) 103 64%

Combien de temps passez-vous sur Internet pour vos loisirs ?
Moins d'une heure par jour 56 35%

De une à deux heures par jour 63 39%

Plus de deux heures par jour 22 14%

Tout mon temps libre 19 12%

Quels types d'activités faites-vous ?
Jeux 114 71%

Musique ou vidéo (visionnage ou téléchargement) 118 74%

Discuter sur des chats 27 17%

Discuter par messagerie instantanée (skype, msn messenger ...) 89 56%

Aller sur facebook 77 48%

Envoi de mails 49 31%

Achats en ligne 20 13%
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Peer to peer 6 4%

Gérer mon blog 13 8%

Rechercher des informations pour mes loisirs 73 46%

Pour mon travail scolaire (recherches, exercices en ligne, notes ...) 118 74%

Les utilisateurs peuvent cocher plusieurs cases, donc les pourcentages peuvent 
être supérieurs à 100 %.

Avez-vous des règles à suivre lorsque vous allez sur Internet ?
Oui 79 49%

Non 81 51%

Les sites où vous allez sont-ils toujours adaptés à votre âge ?
Oui 125 78%

Non 35 22%

La communication 

Avec qui dialoguez-vous sur Internet ?
des amis 145 91%

des frères et soeurs 67 42%

votre père 28 18%

votre mère 32 20%

des membres de votre famille éloignée 102 64%

des enseignants 16 10%

des inconnus 12 8%

Les utilisateurs peuvent cocher plusieurs cases, donc les 
pourcentages peuvent être supérieurs à 100 %.

Quel réseau social utilisez-vous?
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FaceBook 88 55%

Twitter 12 8%

Ping 2 1%

Myspace 3 2%

Ziki 1 1%

Gloob 2 1%

Google + 51 32%

Autre 62 39%

Aucun 27 17%

Les utilisateurs peuvent cocher plusieurs cases, donc les 
pourcentages peuvent être supérieurs à 100 %.

Quels sont les premiers pas à effectuer sur un réseau social ?
Compléter son profil 60 38%

S'inscrire 115 72%

Etablir un contact avec les autres membres 18 11%

Maîtriser les règles de sécurité 107 67%

onsulter les autres membres en fonction de vos points communs 9 6%

Les utilisateurs peuvent cocher plusieurs cases, donc les pourcentages 
peuvent être supérieurs à 100 %.

Avez-vous un compte Facebook ?
Oui 86 54%

Non 74 46%

Si vous avez un compte Facebook, à quel âge l'avez-vous ouvert ?

11 ans 11 ans 12 ans 13 ans 10 et demi 11ans 11ans 10ans 10 ans 12ans et demi je s est car s est seului de ma cousine mais moi 

je les eu 12 ans 9 ans 10 ans 11 ans 11ans je lai ouvert a presque 11 ans 10 ans 11 1 ...

Combien d'amis avez-vous sur votre compte Facebook ?
Moins de 10 5 3%

Entre 10 et 29 5 3%

Entre 30 et 49 6 4%

Entre 50 et 74 7 4%

Plus de 75 25 16%

Plus de 150 44 28%

Sur votre mur, vous utilisez : 
la citation du jour 20 23%

l'horoscope 16 18%
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les jeux 41 47%

les quizz 4 5%

autre 56 64%

Les utilisateurs peuvent cocher plusieurs cases, donc les 
pourcentages peuvent être supérieurs à 100 %.

Avez-vous accepté dans vos amis sur Facebook des personnes que vous ne connaissez pas directement ?
Oui 18 11%

Non 74 46%

Ne se prononce pas 6 4%

Depuis votre compte facebook, vous :
Envoyez / recevez des vidéos 19 22%

Discutez avec la messagerie instantanée 67 76%

Ecrivez sur le mur de vos amis 65 74%

Publiez des photos 55 63%

Jouez en ligne 29 33%

Tagguez des photos ou des vidéos 15 17%

Effectuez vos travaux scolaires 4 5%

Utilisez la messagerie personnelle 25 28%

Autre 21 24%

Les utilisateurs peuvent cocher plusieurs cases, donc les 
pourcentages peuvent être supérieurs à 100 %.

Pouvez-vous tout dire sur Facebook ?
Oui 25 16%

Non 114 71%

Je ne sais pas 21 13%

Avez-vous déjà insulté sur Facebook ?
Oui 8 7%

Non 111 93%

Les utilisateurs peuvent cocher plusieurs cases, donc les 
pourcentages peuvent être supérieurs à 100 %.

Avez-vous déjà été insulté sur Facebook ?

Page 6 sur 14Modifier le formulaire - [ Pour un usage responsable d'Internet ] - Google Documents

06/05/2012https://docs.google.com/spreadsheet/gform?key=0ArxTQYv42lQOdDNrdmhQSUVP...



Oui 21 18%

Non 98 82%

Les utilisateurs peuvent cocher plusieurs cases, donc les 
pourcentages peuvent être supérieurs à 100 %.

Si vous êtes sur un réseau social, vos parents sont-ils au courant ?
Oui 151 94%

Non 4 3%

Ne se prononce pas 4 3%

Option 2 1 1%

Les jeux 

Avez-vous une console vidéo ?
Oui 142 89%

Non 18 11%

Participez-vous à des jeux sur Internet ?
Oui 118 74%

Non 42 26%

Si oui, ces jeux en ligne sont :
payants 5 4%

gratuits 122 98%

vous achetez des bonus 6 5%

Les utilisateurs peuvent cocher plusieurs cases, donc les 
pourcentages peuvent être supérieurs à 100 %.

S'ils sont payants, comment payez-vous ?
par carte bancaire 8 26%

par code allopass 3 10%

par forfait sms 10 32%

autre 14 45%

Les utilisateurs peuvent cocher plusieurs cases, donc les 
pourcentages peuvent être supérieurs à 100 %.
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A quels types de jeux jouez-vous ?
Action 75 56%

Stratégie 51 38%

Aventure 71 53%

Course 59 44%

Simulation 33 25%

Sport 58 44%

Trash 17 13%

Autres 65 49%

Les utilisateurs peuvent cocher plusieurs cases, donc les 
pourcentages peuvent être supérieurs à 100 %.

Savez-vous ce qu'est un serious game (jeu sérieux) ?
Oui 40 25%

Non 120 75%

Si oui, y jouez-vous parfois ?
Oui 18 11%

Non 79 49%

Avec quel(s) type(s) de matériel jouez-vous ?
Console 131 82%

MMORPG 21 13%

Logiciel acheté ou téléchargé 18 11%

Autres 39 24%

Je ne joue pas aux jeux vidéos 18 11%

Les utilisateurs peuvent cocher plusieurs cases, donc les 
pourcentages peuvent être supérieurs à 100 %.
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Connaissez-vous la classification PEGI ?
Oui 46 29%

Non 114 71%

Le téléchargement et les achats en ligne 

Téléchargez-vous de la musique ou des vidéos ?
Oui 83 52%

Non 77 48%

A partir de quel espace téléchargez-vous ?
Sur un site autorisé gratuit 84 92%

Sur un site autorisé payant 3 3%

Sur un site interdit 7 8%

Par un logiciel de peer to peer (style emule) 8 9%

Les utilisateurs peuvent cocher plusieurs cases, donc les 
pourcentages peuvent être supérieurs à 100 %.

Craignez-vous la loi Hadopi ?
Oui 25 16%

Non 27 17%

Je ne sais pas ce que c'est 108 68%

Achetez-vous en ligne ?
Oui 74 46%

Non 86 54%

Si vous achetez en ligne, quels types d'achats effectuez-vous ?
un billet de concert, de train, d'avion 25 30%

des vêtements 49 60%
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jeux, casino 21 26%

du matériel (informatique, vidéo, ...) 28 34%

des enchères 5 6%

autres 28 34%

Les utilisateurs peuvent cocher plusieurs cases, donc les 
pourcentages peuvent être supérieurs à 100 %.

Connaissez-vous le site Paypal ?
Oui 51 32%

Non 109 68%

Comment réglez-vous vos achats par Internet ?
Par carte bancaire 46 61%

Par chèque 12 16%

Par Paypal 13 17%

Par e-numéro de carte 7 9%

Par votre mobile 6 8%

Les utilisateurs peuvent cocher plusieurs cases, donc les 
pourcentages peuvent être supérieurs à 100 %.

Comment sait-on que l'on est sur un site sécurisé ?

Il y a un cadenas à coté de la barre d'adresse. il y a un cadenas a droite de la barre d'adresse je sais pas du tout je sais pas je sais pas du tout je sais pas 

du tout je ne sais pas je sais pas Je ne le sais pas Le petit cadenas en bas si il est fermer c'est sécurisé et si il est ouvert c'est pas sécuriser . je ne c est 

pas je ne sais pas Il y a une petit cadenas sur la page. Ou alors c'est écrit. Car sa nous le marque ou que c'est déjà écrit. je sais pas je sais pas je ne 

sais pas quaud on va enbat de la page il y aun cadena Car sur le site il y a un cadenas. parce qu il y a un de cadena parce qu'il ...

Les risques sur Internet 

Pour vous, y a-t-il des dangers sur Internet ?
Oui 149 93%

Non 11 7%

Quels sont les types d'expériences fâcheuses que vous avez rencontrées ?
bug/spam/piratage 63 70%

Images ou films interdits au mineur 22 24%

Images ou films violents 16 18%
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Utilisation de votre photo sans votre accord 6 7%

Insultes, méchancetés, menaces 26 29%

Rendez-vous par un inconnu 10 11%

Les utilisateurs peuvent cocher plusieurs cases, donc les 
pourcentages peuvent être supérieurs à 100 %.

Avez-vous été exposé à des contenus choquants ?
Oui 42 26%

Non 107 67%

Ne se prononce pas 11 7%

A quels types de contenus choquants avez-vous été exposé ?
A des contenus trash, gore 18 35%

A des images pornographiques 21 40%

A des sites pédophiles 4 8%

A des réunions comportant des exhibitions ou relations sexuelles 6 12%

A des violences 16 31%

A des sectes 3 6%

Autres 17 33%

Les utilisateurs peuvent cocher plusieurs cases, donc les pourcentages 
peuvent être supérieurs à 100 %.

Avez-vous souhaité volontairement être confronté à ce contenu ?
Oui 36 23%

Non 124 78%

Pour participer à un jeu, laisser un avis ou bien remplir un formulaire :
Vous remplissez tous les champs 29 18%

Vous ne remplissez que les champs obligatoires (indiqués par une astérique) 69 43%

Vous cochez les cases pour avoir des informations commerciales 3 2%

Vous ne savez pas 59 37%
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Avez-vous mis des images ou des vidéos de vous-même ?
Oui 80 50%

Non 80 50%

Le droit d'accès et de rectification vous donne
Le droit de rejouer 31 19%

Le droit de rectifier les données collectées 25 16%

Je ne sais pas 104 65%

Une dédipix, c'est :
Le nom d'une image sur un blog 13 8%

Une idée géniale qui fait le tour des amis 2 1%

Ecrire son prénom ou une "envie" sur une partie de son corps 25 16%

Poster la photo du tatouage sur le blog d'un internaute 3 2%

Je ne sais pas 117 73%

Le Happy Slapping est :
Une forme de violence diffusée avec le téléphone mobile ou Internet 34 21%

Un nouvel outil pour communiquer avec ses amis 5 3%

Je ne sais pas 121 76%

Le spam désigne :
Une danse brésilienne 11 7%

Un logiciel espion 46 29%

Des messages électroniques nombreux, non sollicités 39 24%

Je ne sais pas 64 40%

Avez-vous une adresse pourriel ?
Oui 29 18%

Non 45 28%

Je ne sais pas ce que c'est 86 54%
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Quels risques court-on à discuter avec des étrangers sur Internet ?
Rencontrer une secte 70 44%

Rencontrer des adultes mal intentionnés 122 76%

Etre abusé à des fins commerciales 70 44%

Je ne sais pas 36 23%

Les utilisateurs peuvent cocher plusieurs cases, donc les 
pourcentages peuvent être supérieurs à 100 %.

Manifestez-vous une dépendance à Internet ?
Je passe moins de temps auprès de mes amis 13 8%

Je néglige mes devoirs 15 9%

Je suis irritable du fait de ne pas pouvoir me connecter 14 9%

Je ne sais pas 38 24%

Non 94 59%

Les utilisateurs peuvent cocher plusieurs cases, donc les 
pourcentages peuvent être supérieurs à 100 %.

Vous arrive-t-il de donner de fausses informations ?
Oui 97 61%

Non 63 39%

Vous êtes "hameçonné" quand :
Une personne usurpe votre identité 35 22%

Vous êtes prêts pour l'ouverture de la pêche 4 3%

Votre ordinateur a un virus 12 8%

Je ne sais pas 109 68%

Comment faites-vous pour sélectionner des informations lors d'une recherche documentaire ?
En allant sur des sites 110 69%

En recoupant l'information avec des livres ou des dictionnaires 71 44%

En prenant la première proposition du moteur de recherche 20 13%

En discutant avec le voisin 24 15%

En utilisant Wikipédia 108 68%
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Les utilisateurs peuvent cocher plusieurs cases, donc les pourcentages 
peuvent être supérieurs à 100 %.

Les outils de communication mis en place dans votre établissement sont-ils utiles ?
Oui 139 87%

Non 21 13%

Pensez-vous être un crack de l'informatique ?
Oui 27 17%

Non 133 83%

Trouvez-vous les interventions de vos professeurs sur l'informatique et Internet, plutôt satisfaisantes ?
Oui 132 83%

Non 28 18%

Remarques personnelles

Quand je vaut sur internet c'est pour parler a des amis ou jouer. Quand je vais sur internet ses pour parler à des amis ou pour voir des vidéo gore ou 

violent . Quand je vait sur internet c'est pour parler a des amis ou jouer. Quand je vait sur internet c'est pour parler a des amis ou jouer. je n'en n'est pas 

Je pense que Internet c'est bien mais il faut savoir sans servir , et pas faire n'importe quoi dessus ! Internet peut être dangereux quelque fois . Mais internet est 

très pratique pour : faire des recherche ou autre . internet est très utile mai peut être parfois mai être aussi dangereux j ...

Nombre de réponses quotidiennes
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